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Parola ili naslov na svesci je nastao kao posledica internet pretrage  

pojma plakat piramida kapitalizma. Rezultati pretrage su uvek 

šareni i podstakli su me da proširim pretragu i saznam da je i sam 

poznati plakat iz 1911. godine Pyramid of Capitalist System koji tražim 

bio inspirisan letkom iz Rusije sa početka 20. veka. Saznajem da 

postoji i treći plakat koji je ustvari prvi odštampan za potrebe 

Radničke Partije Belgije 1900. godine pod nazivom Piramida koja se 

mora srušiti, a korišćen je kao predizborni plakat. 

Letak, koji se delio u Rusiji početkom dvadesetog veka Piramida 

Društva a koji je ilustrovao Nikolaj Lohov i izdao Savez Ruskih 

Socijaldemokrata 1901. godine, postaje polazna tačka od koje krećem 

u novu internet pretragu sa željom da vidim kako jedna jasna 

vizuelna i društvena poruka utiče i menja se kroz vreme.  

Želja mi je da ovo ne bude ništa više od hronološke beleške svega 

što sam nasumično sakupio kroz par dana mog interesovanja i 

istraživanja konkretne teme. Prilažem u nastavku sve interpretacije 

i forme prikazivanja u različitim kontekstima navedene ilustracije 

pronadjene na internetu. 

 

 

 

 



                            Nikolaj Lohov (Николай Николаевич Лохов) Rusija 1901. god. 



                         Predizborni plakat Belgijske Laburističke Parije 1900. god. 



                  

                        Karikatura Piramida Kapitalističkog Sistema USA 1911. godina 



                                                  Alexander Benyi Madjarska 1925. godina                                                                                                                                                                



                         Packard Jennings Capitalist Pyramid (with CrimethInc) 2011. 



 

                                   Kris Garriga ilustracija Catarsi  Španija 2019. god. 



 

                                                                  Tony Cisse 2020. god. 

 



    



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 


